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Změny ve vedení pražské kanceláře White &
Case
Globální právní firma White & Case LLP oznamuje změny ve vedení její pražské pobočky s účinností
od 1. června 2018.

Petr Pánek, partner globální praxe White & Case v oblasti fúzí a akvizic, který k White & Case
nastoupil v roce 2003, byl jmenován novým řídícím partnerem pražské kanceláře. Nahrazuje v této
roli Davida Plcha, partnera globální bankovní praxe, který je ve White & Case od roku 1997 a
pražskou kancelář vedl od roku 2013. Pan Plch, který bude i nadále z Prahy pracovat pro české
klienty, se stává členem nejužšího evropského vedení firmy a bude řídit bankovní praxi pro region
Evropy, Blízkého východu a Afriky.

„Příležitosti vést pražskou kancelář si velice vážím a na novou roli se těším,“ říká Pánek a dodává:
„Rád bych poděkoval Davidovi za jeho vedení během posledních 5 let, protože jsme posílili svou
pozici lídra na trhu mezinárodních advokátních kanceláří v České republice. Naším cílem je
pokračovat v rozšiřování naší praxe, která klientům poskytuje poradenství při nejvýznamnějších
transakcích, sporech a dalších právních záležitostech, které pro ně mají prvořadý význam.“

David Plch dodává: „Vést pražskou kancelář pro mne bylo privilegiem a potěšením. Spolupracoval
jsem se skvělým a vysoce talentovaným týmem kolegů, kteří budou zcela jistě pod vedením Petra
úspěšní i nadále a budou našim klientům poskytovat služby v tom nejvyšším standardu. Teď se těším
na novou výzvu spočívající v posílení naší bankovní praxe v celém regionu Evropy, Blízkého východu
a Afriky a na pokračování spolupráce s našimi klienty, kterým častěji než dříve pomáháme s jejich
mezinárodními projekty.“
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
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Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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